



金融机构落户最高奖励4000万 领军人才每年最高享受15万个税补贴

成都高新区加快推进金融业高质量发展

本报讯 5月14日,记者从成都高新区管委会获悉,成都高新区近日对外发布《关于加快金融业高质量发展的若干政策》(以下简称《政策》),支持提升金融产业能级、聚集金融高层次人才、构建金融生态圈,打造国家西部金融中心核心承载区。

《政策》具体内容共3章9条,包括针对新引进金融机构一次性给予最高4000万元奖励;对高能级500强金融机构和顶尖股权投资机

构“首店”入驻一次性奖励50万元;对金融机构高管个人所得税税率超过15%的税额部分进行补贴,每年最高补贴15万元;对国家级金融科技研究机构最高一次性奖励300万元等。

成都高新区财政金融局相关负责人介绍,《政策》从提升金融产业能级、加快金融高层次人才聚集、优化金融产业生态圈三个方面,力促金融业高质量发展。

《政策》提出,对新引进的银行、

保险、证券、期货、信托、公募基金等持牌法人金融机构,符合条件的一次性给予最高4000万元奖励;对省级分支机构给予最高300万元奖励;对在成都高新区设立成都首个机构的高能级500强金融机构和顶尖股权投资机构一次性给予50万元奖励;对公司制设立的股权投资企业和股权投资管理企业,符合条件的给予最高2000万元奖励;对投资成都高新区企业的股权投资企业(含有限合伙企业),每家机构每年

累计最高奖励100万元。

为大力发展金融科技产业,《政策》提出,对新引进的法人型金融科技企业,符合条件的分三年给予最高2000万元奖励;对金融科技企业年度净利润首次达到100万元、达到规模以上企业标准并纳入成都高新区统计库的,给予最高2000万元一次性奖励;对新落户的国家级、省级金融科技研究中心、重点实验室、技术中心产业联盟等研究机构,给予最高300万元一

性奖励。

人才是金融业发展的重要支撑。为加快金融高层次人才聚集,《政策》明确,对成都高新区法人金融机构总部及省级分支机构高管个人所得税税率超过15%的税额部分进行补贴,每年最高15万元;对取得特许金融分析师(CFA)等职业资格证书的金融从业人员一次性给予3万元补贴。

为进一步优化金融生态圈,《政策》还支持依法设立金融业界共治

理事会、专业协会、行业联盟,对经认定的相关组织给予落户奖励和房租补贴;支持成都高新区金融业界共治理事会开展各项活动,给予理事会执行机构最高40万元补贴;支持在成都高新区举办专业化、国际化、品牌化高端论坛、专业会议等金融活动。此外,对科技金融服务平台帮助企业获得的债权融资、股权融资及其他融资,按照融资金额给予梯度奖励。

(本报记者 马静璠)

巴万高速加速建设



图片新闻 5月5日,随着最后一块T梁的顺利架设,巴(中)万(源)高速公路通江河特大桥左幅顺利贯通,为确保年底全线通车目标奠定了坚实的基础。

巴万高速公路是一条重要的北向出川大通道,通江河特大桥是巴万高速公路第二大跨河大桥,全长1032.66米,共计26跨,最大墩高83米,桥梁施工数量大、施工工艺要求高,是巴万高速公路全线关键性控制工程。

(程聪 摄影报道)



乐山市科协 调研峨边县“天府科技云”工作推进情况

本报讯 为扎实做好“天府科技云”服务工作的统筹协调、整体推进,近日,乐山市科协党组书记、副主席左尔钊,党组成员、副主席税杰一行到峨边县科协调研“天府科技云”服务工作推进情况,峨边县委副书记姜艳丽、县科协主席介来阿体陪同调研。

调研组深入峨边县天府科技云服务中心建设阵地,了解中心建设相关情况,听取县科协关于“天府科技云”服务工作前期开展情况和下一步工作打算。随后,调研组深入乾池桃园农业基地和背风山公园参观,对近几年来峨边县科普基地的变化表示肯定,建议将峨边水文化博物馆和乐西抗战公路纪念馆作为科普教育基地,把爱国主义与红

色革命教育结合起来开展科普教育。

通过实地考察,调研组对峨边县前期开展的“天府科技云”服务工作表示充分肯定,并提出了要求。一是要加强沟通,共同发力。要按照省科协要求,与县级相关部门加强沟通、密切合作,合力推进“天府科技云”服务工作。二是摸清家底,细化措施。县科协要及时统计县域内的科技工作者、企事业单位具体情况,引导其上传“所能”“所需”,为“天府科技云”上线做好准备。三是加强领导,做好组织保障。县科协要牵头建立与各相关部门的联系人制度,加强沟通协调,共同做好“天府科技云”服务工作。

(乐山市科协)

雨城区科协 多措并举“天府科技云”落地落实

本报讯 自“天府科技云”服务工作启动以来,雅安市雨城区科协通过召开座谈会、实地走访调研、深入阵地宣传等方式强力推进,力争“天府科技云”早日在雨城区落地落实。

精心组织筹备,建好服务“阵地”。自去年启动平台建设以来,雨城区科协党组书记、主席刘学敬带领班子成员多次深入农业园区企业、科普基地、农技协调研,围绕科技供需双方提供更优质、更便捷的服务,提升科技供需双方的体验感和满意度为内容,严格把关天府科技云运维中心选址工作,着力打造具有雨城特色的“线下”运行服务品牌。目前运维中心选址在区档案馆办公大楼,相关协调工作正在进行,力争按要求高质量高标准通过验收。

强化学习培训,为平台上线打好基础。区科协深刻理解“天府科技云”服务工程的重要意义、指导思想和主要任务,深入学习、精准掌握“天府科技云”的功能、机制等,制定好工作方案。利用班子会、职工

会,采取领导讲、干部讲的形式,对“天府科技云”进行系统学习,做到个个都是讲解员、人人都是操作手。

把好质量关,抓好注册工作。区科协认真调查摸底,充分挖掘科技工作者和企事业单位的科技供需信息,为入驻“天府科技云”平台、精准反映全区经济社会发展科技需求打下基础。平台内测期间,区科协及时全面组织广大科技工作者和广大企事业单位注册,上传其“所能”“所需”,做好科技服务、成果和项目的精准对接。

强力宣传造势,提升平台知晓率。为给“天府科技云”上线运行打好基础,今年以来,区科协组织相关人员多次深入高校、中职学校、企事业单位、科普基地等,宣传讲解“天府科技云”服务工程,提升平台在雨城科技界的知晓率。同时,依托网站、广播、电视、报纸、微博、微信公众号等载体向广大市民宣传推广,多措并举提升平台全民参与率。

(王梓蕙 本报记者 苏文保)

都江堰市科协 抓好“天府科技云”服务工作

本报讯 今年以来,成都市都江堰市科协采取五项措施抓好“天府科技云”服务工作。

一是积极争取市领导支持。都江堰市科协成功申报省科协第一批“县级天府科技云服务中心”试点后,及时将相关情况向市委市政府汇报,得到市委市政府的高度重视和大力支持。二是做好平台宣传工作。市科协先后走访14家科普基地、2所高校、5家协会,与市教育局召开协调会,在全市125处科普宣传栏进行大力宣传,

为平台正式上线做好准备。三是加快都江堰市天府科技云服务中心建设。落实专人、分工负责,确保天府科技云服务中心如期建设完成,工作人员配备到位。四是摸清自身家底。与市人社局联系,摸清了全市体制外科技工作者数据;与市统计局联系,摸清了全市企事业单位总体情况,为出台切实可行的推广方案奠定了坚实的基础。五是加强平台测试工作。落实专人做好测试,加强与平台建设方的沟通交流,发现问题及时反馈,为提高平台用户体验感奠定了基础。(周拥)